



Foto: Iva Mandić

Mustafić i Bandić

ZZZCG: UNAPREĐENJE SARADNJE SA AGENCIJOM IZ BOSNE

Sve više državljana BiH zaposleno u Crnoj Gori

Državljanima Bosne i Hercegovine (BiH) zauzimaju 13,22 odsto od ukupnog broja radnih dozvola za strance, zbog čega postoje brojni razlozi za unapređenje saradnje sa bosanskom Agencijom za rad i zapošljavanje, smatra direktor Zavoda za zapošljavanje Crne Gore (ZZZCG) **Suljo Mustafić**.

“Znatan broj državljana BiH angažovan je na sezonskim poslovima i tokom godine u raznim djelatnostima u Crnoj Gori, pri čemu se 13,22 odsto ili 2,75 hiljada od ukupnog broja dozvola za strance odnosi na njih”, naveo je Mustafić na konferenciji za novinare povodom posjete direktora bosanske Agencije za rad **Muamera Bandića**.

Mustafić je kazao da je ovo prilično veliki broj, a ra-

di se uglavnom o poslovima i djelatnostima sezonskog karaktera u turizmu ili građevinarstvu.

“Postoje brojni razlozi za našu saradnju, jer je sve više interesovanja investitora koji dolaze u Crnu Goru, pa žele izaći na regionalno tržište. Tu nam treba mnogo zajedničkog rada, razmjena informacija i veće saradnje naših službi i ostalih segmenata zavoda u BiH”, naveo je Mustafić. On je ocijenio da će biti sve više potrebe za ozbiljnom saradnjom privreda dvije države u oblastima infrastrukture, turističke privrede i građevinarstva.

“Sigurno ćemo tu saradnju podići na značajnije viši nivo prateći politike naših vlada, odnosno ministarstava za rad i socijalno staranje”, dodao je

Mustafić.

Direktor Agencije za rad i zapošljavanje BiH **Muamer Bandić** kazao je da žele da se razmijene pozitivna iskustva i podaci koji se odnose na zapošljavanje sezonskih radnika između dvije institucije.

“Želimo da razmijenimo i druga pozitivna iskustva koja mogu značajnije doprinijeti smanjenju stope nezaposlenosti i povećanju stope zaposlenosti u BiH”, rekao je Bandić. Kako je naveo, saradnja će se ogledati kroz mogućnost realizacije sporazuma koje su dvije države u proteklom periodu inicirale, a u fazi su pregovaranja. Bandić dodaje da se radi o sporazumima o sezonskom zapošljavanju radnika iz BiH u Crnoj Gori i o socijalnom osiguranju između dvije države. **J.V.**

LOVČEN OSIGURANJE - KARAVAN ZDRAVLJA

PREGLEDANO VIŠE OD 200 ŽENA

U Podgorici, Nikšiću i Tivtu, gdje je boravio Lovćen osiguranje - Karavan zdravlja, obavljeno je više od 200 besplatnih palpatornih pregleda dojki i oko hiljadu edukativnih razgovora sa građankama u tim opštinama.

Tradicionalni Karavan zdravlja, koji se održava u oktobru, Međunarodnom mjesecu borbe protiv raka dojke, završen je prošlog vikenda.



Karavan zdravlja u Nikšiću

Njegov cilj je, kako je saopšteno, da doprinese podsticaju žena da se redovno javljaju na preventivne preglede.

“To je najbolji način da se bolest dijagnostikuje na vrijeme, a samim tim povećava i stepen izlječenja”, saopštili su iz Lovćen osiguranja.

Kako navode, slaba informisanost i neredovni pregledi doprinose da ta bolest prijete sve većem broju žena. **J.V.**

ŠESTI MONTENEGRO PRAJD 17. NOVEMBRA

Šetnja pod sloganom “Ne ljubimo lance”



Sa jučerašnje konferencije za novinare

“Ne ljubimo lance” slogan je 6. Montenegro prajda, koji će biti održan 17. novembra u Podgorici, a organizatori su poručili da LGBTIQ osobe traže da se osjećaju slobodno, bezbjedno i da žive bez straha, nasilja i diskriminacije.

Član Organizacionog odbora Montenegro prajda **Danijel Kalezić** je na pres konferenciji, koju je organizovala LGBTIQ asocijacija Kvir Montenegro, kazao da je ova godina jedna od najznačajnijih za ljudska prava lezbejki, gejeva, biseksualnih, trans, inter i kvir osoba u Crnoj Gori.

“Šesti Montenegro prajd održava se uoči usvajanja Zakona o životnim zajednicama lica istog pola, te usvajanja nove petogodišnje Strategije za unapređenje kvaliteta života”, rekao je Kalezić.

Iako su, kako je ukazao, zabilježeni određeni pozitivni pomaci kada je u pitanju poštovanje osnovnih ljudskih prava, LGBTIQ osobe su, kako je dodao, i dalje suočene sa nasiljem, diskriminacijom, predrasudama “i porobljavanjem ustaljenim društvenim normama i nemilosrdnim pokušajima guranja među četiri zida”. **J.V.**

NIKOLIĆ RAZGOVARAO SA DMOHOVSKIJEJEM

Jačanje saradnje sa poljskim univerzitetima

Rektor Univerziteta Crne Gore (UCG) prof. dr **Daniilo Nikolić** sastao se juče sa ambasadorom Republike Poljske **Arturom Dmohovskijem** i razgovarao o postojećoj razvijenoj saradnji sa institucijama visokog obrazovanja u Poljskoj i mogućnostima produbljivanja te saradnje na zajedničkim naučnoistraživačkim projektima.

Saradnja sa poljskim univerzitetima je tradicionalno intenzivna, pogotovo na polju mobilnosti. Najveći broj studenata, profesora i akademskog osoblja odlazi na univerzitet Poljske čiji sistem visokog obrazovanja ima tradiciju dužu od 650 godina, ukazano je na sastanku. Takođe, dolazna mobilnost predstavnika poljskih univerziteta je veća u odnosu na ostale zemlje.

Univerziteti Poljske sa ko-

jima Univerzitet Crne Gore ima potpisane ugovore o saradnji su: Univerzitet primijenjenih nauka u Nisi, Akademija likovnih umjetnosti u Varšavi, Univerzitet u Opoli, Univerzitet u Ščecinu, Šleski tehnološki univerzitet u Gliwivicama, Piva Univerzitet i Univerzitet Zielona Gora.

“Udruženo djelovanje akademskog sektora kako u regionu tako i u Evropskom prostoru visokog obrazovanja treba da pruži višestruki doprinos ka unapređenju kvaliteta života. To se posebno odnosi na saradnju u okviru pokretanja zajedničkih naučnoistraživačkih projekata”, ukazao je rektor Nikolić na spremnost Univerziteta Crne Gore da odgovori ovom izazovu.

Na sastanku je bilo riječi i o obilježavanju 100-godišnjice od nezavisnosti Poljske.

J.V.